مبادئ الرياضيات 1
المحاضره السابعه 
تابع تحليل المقادير الجبريه 

خامساُ : تحليل المقدار الثلاثي .
يقصد بالمقدار الثلاثي الذي يكون على الشكل التالي :
			Ax2 + bx + c
ويتم تحليل المقدار الثلاثي إلى قوسين , إلا ان تحليل المقدار الثلاثي يتوقف على إشارة المقدار الثالث , أي هل هي موجبه أو سالبه ؟
وبالتالي نكون امام حالتين وهما :
1- اشارة الحد الثالث موجبة .
2- إشارة الحد الثالث سالبة .
في هذه الحالة يتم تحليل المقدار الثالث إلى مقداران يكون :
1- حاصل ضربهما = الحد الثالث 
2- إشارتهما نفس إشارة الحد الأوسط 
3- مجموع المقداران = الحد الأوسط
مثال : حلل المقدار : 	x2 + 5x + 6 
الحل : 



مثال : حلل المقدار :	   y2 – 10y + 21 
الحل :



مثال : حلل المقدار :	 w2 – 9w + 20	
الحل : 




مثال : حلل المقدار :	 m2 – 13m + 42	
الحل :




إشارة الحد الثالث سالب :
في هذه الحاله يتم تحليل المقدار الثالث إلى مقداران يكون :
1- حاصل ضربهما = الحد الثالث 
2- أشارتهما مختلفه أي احدهما موجب والاخرى سالب وإشاره الاكبر نفس اشارة الحد الاوسط 
3- الفرق بين الطرفين = الحد الاوسط 
مثال : حلل المقدار : x2 – x – 12
الحل : 



مثال : حلل المقدار :  x2 + 2x – 35 
الحل : 



مثال : حلل المقدار : s3 + s2 – 42s
الحل :






تمارين :  حلل المقادير التاليه :
1- 2x2 + 13x +15
2- X2 + 11x + 24 
3- 6q2 – q – 15
4- 2a3 + a2 – 15a
5- Z2 + 12z + 35
6- K2 – 4k – 12
































خوآطر إنسآنه 
